

చలో గజ్వేల్ కార్యక్రమం నిర్వహించి తీరతాం

అభివృద్ధి చూస్తాం అంటే అరెస్టులు ఎందుకు రాజ్యాంగ హక్కులు కేవలం BRS వారికి మాత్రమేనా

దుబ్బాక MLA రఘునందన్ రావు కామరెడ్డి పట్టణం, సెప్టెంబర్ 2 (వాయిస్ టుడే) బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిన్న కామరెడ్డిలో జరిగిన చలో గజ్వేల్ కార్యక్రమం భగ్గుం చేసిన పోలీసుల విధానాల గురించి బీజేపీ దుబ్బాక MLA రఘునందన్ రావు, బీజేపీ జిల్లా ఇంచార్జి బద్దం మహిపాల్ రెడ్డి, మాజీ ZP చైర్మన్ రమణ రెడ్డి, మరియు కామరెడ్డి నియోజకవర్గ నాయకులతో కలిసి విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రఘునందన్ రావు మాట్లాడుతూ భద్రత మడే బాధ్యత మడే అని చెప్పి పోలీసులు రమణారెడ్డి ఏం తప్ప చేస్తే అరెస్ట్ చేశారో జిల్లా ఎస్ పి చెప్పాలి అని అన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి చూడాలని బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తామని మహారాష్ట్రలో చెప్పిన కేసీఆర్ కామరెడ్డి నుంచి గజ్వేల్ అభివృద్ధి చూడటానికి వస్తామంటే ఎందుకు భయపడ్డారో చెప్పాలని తెలిపారు. రమణారెడ్డి ఏమైనా తుపాకులు పట్టుకుని వస్తా అన్నాడూ మేమేమైనా నక్సలైట్లూ నిషేధిత వ్యక్తులూ అని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ కు వస్తూన్నామా కోటి రూపాయలు ఎలా సంపాదించాలని అడిగామా ఎందుకు అంత అతనికి భయమని అడిగారు.



కచ్చింగా బీజేపీ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు చలో గజ్వేల్ కార్యక్రమం నిర్వహించి తీరతాం అని తెలిపారు. మీడియా ప్రతినిధులు, పోలీసులు, ప్రజలు అందరూ ఇందులో భాగస్వాములు కావాలని విలువునిచ్చారు. కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక శాసనం రాకపోతే అని అన్నారు. ఎన్సీ సర్ సిద్ధంగా ఉండండి. కేసీఆర్ ను కామరెడ్డి ప్రజలు ఓడించి తీరతారు, అప్పుడు మీరు ప్రత్యేక ఎన్నార్స్ పెట్టి కేసీఆర్ ను ఫార్వర్డ్ హౌస్ లో వదిలిపెట్టండి అని అన్నారు. జరగబోయే కార్యక్రమానికి బీజేపీ రాష్ట్ర

కార్యాలయంలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిటీ చైర్మన్, మాజీరాజాబాద్ %మీసా% కంటిల రాజేందర్ ని, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి ని కలిసిన నియోజకవర్గ రాజకీయాల గురించి మాట్లాడి భవిష్యత్తు కార్యచరణ పై చర్చించిన బీజేపీ కామరెడ్డి నియోజక వర్గ ఇంచార్జి కాడిపల్లి వెంకట రమణ రెడ్డి, కామరెడ్డి నియోజకవర్గ బీజేపీ నాయకులతో చర్చించి కార్యచరణ చేపడతామని తెలిపారు.

ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ ముఠోల్ నియోజకవర్గం కార్యాలయం ప్రారంభించిన నిర్మల్ జిల్లా కన్వీనర్ సయ్యద్ హైదర్



నిర్మల్ బ్యూరో (వాయిస్ టుడే) రిపోర్టర్ సతీష్ సెప్టెంబర్ 02 ముఠోల్ నియోజకవర్గం పార్టీ ఆఫీస్ ఖైంసాల్ ప్రారంభించిన నిర్మల్ జిల్లా ఇంచార్జి కన్వీనర్ సయ్యద్ హైదర్ మరియు ముఠోల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి కన్వీనర్ సూర్యనారాయణ మరియు ఖైంసా టౌన్ కన్వీనర్ నయేద్ మాజూర్. కార్యాలయం ప్రారంభించిన కవి విద్వంస ఇంచార్జి కన్వీనర్, కో కన్వీనర్ మరియు యూత్ వింగ్ కన్వీనర్ల ప్రకటనలను ముఠోల్ కన్వీనర్ సూర్యనారాయణ. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కన్వీనర్ మాట్లాడుతూ ముఠోల్ నియోజకవర్గంలో పార్టీని బాల్యతం కోసం పార్టీ ఆఫీస్ ప్రారంభించడం జరగండి పార్టీని నాయకులు మరియు కార్యకర్తలకు పాల్గొన్నారు



కుల వృత్తులకు ప్రాణం పోస్తున్న కేసీఆర్ -బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, కార్పొరేటర్ కంసాల శ్రీనివాస్ కరీంనగర్ సెప్టెంబర్ 02(వాయిస్ టుడే) కుల వృత్తులకు కేసీఆర్ ప్రాణం పోస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, కార్పొరేటర్ కంసాల శ్రీనివాస్ అన్నారు. మూడో డివిజన్ కిసాన్ నగర్ కు 6 కుటుంబాలకు వివిధ కులాలకు సంబంధించిన వారికి చెక్కులు రాగా డివిజన్ కార్యాలయంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ కంసాల శ్రీనివాస్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ...మట్టి కులవృత్తులు కళకళ లాదాలని గొప్ప సంకల్పంతో వారికి ప్రభుత్వం అందగా ఉండాలని లక్ష్య రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించడం చాలా గొప్ప విషయమని, ఈ ఆర్థిక సహాయం వల్ల కులవృత్తులను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని కోరారు. డివిజన్లో చాకలి, మంగలి, విశ్వ బ్రాహ్మణులకు ఈసారి అవకాశం కల్పించామని తెలిపారు.

అమాయక ప్రజలను మోసం చేస్తున్నా అంతర్ జిల్లా నిందుతుల అరెస్ట్

వేములవాడ, సెప్టెంబర్ 1 (వాయిస్ టుడే) ఉజ్వల త్రిప్లి ఆండ్ క్రెడిట్ సొసైటీ మ్యూచువల్స్ ఎయిడెడ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్. కంపెనీ పేరుతో మోసాలు. 5 బ్రాంచిలో 1600 మంది దగ్గర సుమారు 3కోట్ల వరకులావాదేవీలు. లావాదేవీల రుపంలో వచ్చిన డబ్బులు తన స్వలాభం కోసం రియల్ స్టేట్, లిక్విడ్, బిల్ ఫండ్స్ లలో పెట్టుబడులు. ఇద్దరి నిందుతుల నిందుతుల మేర రాజస్థాన్ సిరిసిల్లె, మంచిర్యాల జిల్లాలలో 05 కేసులు నమోదు. వేములవాడ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించిన జిల్లా ఎన్సీ అఖిల్ మహేశ్వర్. నిందుతుల వివరాలు కర్ణ శ్రీధర్, పోతరాజుల లక్ష్మణ్, స్వాధీన పర్సుకున్న వారి వివరాలు. టీఎన్19-7943, టాటా జస్ట్ కార్. సొసైటీకి సంబంధించిన కరపత్రాలు, పాస్ బుక్స్ అకౌంట్ ఓపెనింగ్, క్లెసింగ్ ఫార్మ్ లావాదేవీలకు సంబంధించిన రిజిస్టర్స్, మూడు మొబైల్ ఫోన్స్, మీడియా సమావేశంలో ఎన్సీ మాట్లాడుతూ. మంచిర్యాల జిల్లా రామ్ నగర్ కి చెందిన కర్ణ శ్రీధర్ అనే వ్యక్తి 2000 సంవత్సరములో మంచిర్యాల జిల్లా నందు ఉజ్వల త్రిప్లి ఆండ్ క్రెడిట్ సొసైటీ మ్యూచువల్స్ ఎయిడెడ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్. స్థాపించి 6 నెలల తేడాతో బెల్లంపల్లి, లక్ష్మీపేట, సిరిసిల్లె,వేములవాడ నందు సొసైటీలు మొదలు పెట్టి సొసైటీలో మొత్తం దాదాపు 1600 మంది వరకు అకౌంట్స్ ఓపెన్ చేయడం జరిగింది. సుమారు వారి విలవ మూడు కోట్ల వరకు ఉంటుంది. ఈ కంపెనీ యొక్క వ్యాపార లావాదేవీలు చూసుకోవటం శ్రీధర్ పూర్వ విద్యార్థి అయిన, పోతరాజుల లక్ష్మణ్ తో కలిసి ప్రజలను మోసం చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఇట్టి సొసైటీకి శ్రీధర్ కైర్లమ్, గాలక్ష్మణ్ ని. ఈ.ఓ.గా సొసైటీ లో పనిచేయుటకు గాను కొంత మంది సిబ్బందిని కూడా నియమించుకొని ప్రజలను నమ్మించి అమాయక ప్రజల దగ్గర నుండి రీకరింగ్ డిపాసిట్స్ ద్వారా డబ్బులు చూసు చేసి వచ్చిన



డబ్బులని శ్రీధర్, లక్ష్మణ్ వారి స్వలాభం కోసం మంచిర్యాల, నిజామాబాద్ జిల్లాల్లో రియల్ స్టేట్, లిక్విడ్, బిల్ ఫండ్స్ బిజినెస్ లలో పెట్టుబడికి ఉపయోగించారు. అదేవిధంగా ఇద్దరి పెరు మీడ జాయింట్ అకౌంట్ లను ఐసిఐబిసి, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా, యూనివర్సల్ కోఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లలో ఖాతాలు తెరిచి వారి ద్వారా ఈ సొసైటీ కి సంబంధించిన వ్యాపార లావాదేవీలు నిర్వహిస్తున్నారు. సిరిసిల్లెలో 2001, వేములవాడ లో 2022 సంవత్సరం లో ఉజ్వల త్రిప్లి ఆండ్ క్రెడిట్ సొసైటీ మ్యూచువల్స్ ఎయిడెడ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్. ప్రారంభించిన ప్రజల దగ్గర నుండి వివిధ స్కీమ్ లలో దాదాపు 150 మందికి పైగా సభ్యత్వం కల్పించి సొసైటీలో అకౌంట్ ఓపెన్ చేయుటకు ఒక్కొక్క ఖాత దారుని నుండి 650 రూపాయలు చూసు చేయడం జరిగింది. డైరీ సేవింగ్ స్కీమ్ నందు పొదుపు చేసిన డబ్బులపై 8.50శాతం వడ్డీ, గోల్డ్ సేవింగ్ స్కీమ్ పొదుపు చేసిన డబ్బులపై 5 శాతం వడ్డీ, ఫిక్సెడ్ డెపాజిట్ ల పై 12శాతం వడ్డీ, మరియు 6శాతం ఫిక్సెడ్ డెపాజిట్ చేసిన డబ్బు రెడ్డింపు అవుతుంది. అని కరపత్రాలు తయారు చేసి ప్రజలని మోసం చేయగా, 2023 ఆగస్టు

22న వేములవాడ కి చెందిన బుస్సె శ్రీనివాస్, బాధితులు ఈ సొసైటీ లో మోసపోయమని గ్రహించి వేములవాడ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేయగా 2023 సెప్టెంబర్ 2 రోజున ఉదయం శ్రీధర్, లక్ష్మణ్ కరీంనగర్ నుండి సిరిసిల్లె వ్యాపార నిమిత్తం వస్తుండగా వేములవాడ టౌన్ పోలీసులు కుక్రవారం సాయంత్రం వేములవాడ నంది కామన్ వద్ద వారి ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేసి వారు ఉపయోగించిన కార్ టీఎన్19-7943 టాటా జస్ట్ కార్ డిక్లీవో దాచిపెట్టిన సొసైటీ కి సంబంధించిన పాంపైల్స్, పాస్ బుక్స్, ఏకొసెట్ ఓపెనింగ్ మరియు క్లెసింగ్ ఫార్మ్స్, లావాదేవీలకు సంబంధించిన రిజిస్టర్స్, మూడు మొబైల్ ఫోన్స్, నీజ్ చేసి విచారించగా నేరం ఒప్పుకోగా వారిద్దరి రిమాండ్ కి తరలించడం జరిగిందన్నారు. శ్రీధర్, లక్ష్మణ్ ల పైన వేములవాడ టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ లో మూడు కేసులు, బెల్లంపల్లి టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ ఒక కేసు మంచిర్యాల టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ లలో మొత్తం 5 కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ సొసైటీ లో మోసపోయిన బాధితులు నిర్భయంగా పిర్యాదు చేయాలని, అనుమతి లేని కోపరేటివ్ సంస్థలకు సంబంధించిన సమాచారం ఉంటే పోలీస్ వారికి సమాచారం అందించాలని అన్నారు..